



Рашид Алуш: «Защита прав человека — не абстрактные знания, это конкретная помощь людям»

В Европу мигранты бегут от войны

Рудольф ГРАШИН

Вчера в Уральском государственном юридическом университете закончила свою работу V Летняя школа по правам человека. Юбилейная сессия этого образовательного проекта выдалась самой масштабной.

— Это хорошо, что у вас есть такая обучающая практика, когда студенты получают прямой доступ к авторитетным экспертам, работающим в этой области, — считает ответственный за совместную программу управления Верховного комиссара ООН по правам человека в РФ Рашид Алуш.

За эти дни в Летней школе при Уральском государственном юридическом университете выступило 38 лекторов. Десять из них приехали из-за рубежа. Например, Йерней Пикало — профессор политологии в университете Любляны. Он был министром образования, науки и спорта Республики Словения, его научная специализация — защита прав беженцев. По его словам, эта балканская страна стала одной из немногих среди государств Восточной Европы, предоставивших убежище беженцам. Он также отметил разную природу миграционных потоков в той же Европе и в России: туда люди бегут от войны, многих влечёт высокий уровень жизни, а в РФ приезжают, чтобы заработать. Отсюда — разная степень напряжённости в отношениях с мигрантами.

Пора ли за грибами?

Елена АБРАМОВА

Нынешнее лето многие ругают за хмурое небо и частые дожди. А заядлые грибники искренне рады такой погоде.



На рынке за кучку подосиновиков просят 200-250 рублей

В этом году грибы появились раньше обычного. В группе ВКонтакте, где общаются свердловские любители «тихой охоты», ещё 9 июня один из грибников сообщил: «Пошли обабки», следом последовали сообщения о маслятах, красногловиках и других грибах.

Обычно грибной сезон начинается, когда отходит земляника, а этот год необычный: земляника ещё только цветёт, а грибов уже много. Видимо, оттого что погода стоит тёплой и влажной. Я живу на окраине Екатеринбурга и вчера рядом с домом насобирав подберёзовиков на жарёху. Тем, кто мечтает о большом «улове», советуем пойти на урочище между станцией Тагь и посёлком Палкин,

Знают, где копать

Старатели, добывающие камни на Урале, — вне закона

Лариса ХАЙДАРШИНА

Вчера в Екатеринбурге начался суд над уральцами Николаем Бирюковым и Эльмаром Шахверновым — их обвиняют в незаконном обороте драгоценных камней. «Чёрным копателям» грозит до семи лет лишения свободы. Так называют старателей, которые незаконно добывают самоцветы или археологические артефакты. Как рассказали «ОГ» в Уральском обществе любителей естествознания, с каждым годом их на территории региона становится всё больше.



По прикрядам министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области, в регионе добывают самоцветы и драгоценные камни примерно 200 старателей

ВАЖНО!

Как действовать при обнаружении драгоценного камня?

— Надо обратиться в территориальное управление внутренних дел той местности, где камень обнаружен, либо по месту жительства, — советует руководитель пресс-службы ГУ МВД по Свердловской области Валерий Горельх. — Сдать его надо под опись, с выдачей соответствующего документа. Будет проведена экспертиза камня, если он не представляет особой ценности, его отдадут обратно вам. Если он окажется ценным и дорогим — камень передадут в Гохран.

— Наше общество имеет разрешение на поверхностный сбор камней, мы ездим и видим, сколько людей сегодня копают в лесу, — говорит секретарь УОЛЕ Людмила Пономарева. — Ещё лет 10 назад это явление не было таким массовым. А теперь, как только сойдёт снег, в места, где прежде проводилась добыча ценных минералов, съезжаются люди с кирками и лопатами. Роят, как бог на душу положит — повреждая корни деревьев, дёрн... Наносят этим вред природе.

Но главное, конечно, вред государственной казне — если говорить о камнях. И вред науке, если вести речь об археологических находках. В отличие от браконьеров и от незаконных лесорубов, которые также вывозят добычу не на машинах. Их находки помещают в обычные сумки или даже в карманы. Тот изумруд, за который судят сейчас Бирюкова и Шахвернова, даром что стоит три миллиона рублей — весит 1,2 килограмма и размером чуть меньше двух ладоней. Вынешь из леса — никто и не заметит. Так что поймать «чёрных копателей» на месте преступления практически невозможно.

— Сегодня многие туристы возят камни в минералогические экспедиции, и мы говорим организаторам: все обнаруженные драгоценные камни следует сдавать, — поясняет Людмила Пономарева. — Даже хранить их у себя — нарушение, и за это по статье 191 УК РФ граждане наказываются сроком до пяти лет и крупным штрафом — до пяти тысяч рублей.

— В Интернете на специализированных сайтах «чёрных археологов» часто встречаются описания средневековых кольчуг, керамики и оружия возрастом одна-две тысячи лет, — говорит кандидат исторических наук Алексей Гольшев, сотрудник УрФУ. — Копают и на территории Свердловской области, порой вполне открыто. Но наказать и задержать нарушителей закона можно лишь в момент продажи их находок — этим занимается полиция.

Гольшев поясняет, что законопослушный гражданин должен передать найденное в музей местного муниципалитета. — Следует сдать находку, будь то камень либо исторический артефакт, государству, — поясняет Игорь Улюров, президент Урало-Сибирской гильдии адвокатов. — Если это не будет сделано, то гражданин рискует попасть под уголовное преследование. Если найден ценный клад — нашедший его получит 50 или 25 процен-

Однако у специалистов иное мнение. Доктор биологических наук, заведующий лабораторией биоразнообразия растительного мира и микробиты Института экологии растений и животных УрО РАН Денис Весёлкин утверждает, что тепличные грибы во многих отношениях лучше лесных. — Когда их покупаешь, почти на сто процентов уверен, что они съедобные. В отношении лесных грибов шанс ошибиться достаточно высок. В природе существует огромное количество видов грибов, при этом съедобных — очень мало, чтобы собирать их в природных условиях, нужно иметь особую склонность, а то и талант, — сказал он «ОГ».

По словам нашего собеседника, в лесу практически нет таких мест, где бы отсутствовали грибы. Но они вырастают в разное время в ответ на разную погоду.

Плодовые тела грибов, которые мы употребляем в пищу, весьма зависимы от погоды. Известно, что влажная и тёплая погода для них благоприятна. Однако предсказать, где и когда вырастет гриб, невозможно, потому что эти организмы живут своей жизнью, в тайны которой учёным проникнуть пока не удалось. Грибы — это самые загадочные существа на земле. Мицелий (грибница) состоит из ниточек, толщина которых от двух до десяти микрометров. Их не видно невооружённым глазом, поэтому изучить, что делается с мицелием в глубине почвы, напрямую невозможно. Нужно использовать косвенные и очень дорогие методы, — подчеркнул Денис Весёлкин.

Он отметил, что Институт экологии растений и животных УрО РАН проводил исследование грибов, выращиваемых около населённых пунктов, в которых расположены металлургические предприятия. Оказалось, в нашем регионе мест, где растут грибы, опасные для здоровья, очень мало.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Настоящим извещением уведомляем участников общей долевой собственности на земельный участок о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка с кадастровым номером 66:63:0000000:273, местоположение: установлено относительно ориентира в юго-восточной части Сухоложского кадастрового района, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Свердловская область, Сухоложский район.

Предметом согласования являются размер и местоположение границ земельного участка, выделяемого (счёт земельных долей) Глызина Артёма Владимировича (Свидетельство на право собственности на землю серия РФ IX-CBO-23 № 951658 регистрационная запись № 2749 от 12.08.1996 г., свидетельство о государственной регистрации права 66АД613529, запись регистрации в ЕGRP № 66-66-14/001/2011-020 от 18.01.2011 г.). Общая площадь выделяемых земельных участков 10,95 га.

Заказчик кадастровых работ Глызин Артём Владимирович, адрес: Свердловская область, Сухоложский район, с. Новопольское, ул. Кирова, д. 71, тел. 89221251161. Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: Свердловская область, г. Сухой Лог, ул. Артиллеристов, д. 33, офис 9. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 624800, Свердловская область, г. Сухой Лог, ул. Артиллеристов, д. 33, тел.: 8(34373)4-35-62.

3 ИЮЛЯ — ДЕНЬ ГИБДД

Уважаемые слушатели и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем тех, кто днём и ночью обеспечивает порядок на дорогах. Этот труд сопряжён с высокой ответственностью, ведь от его результатов зависит человеческие судьбы.

Управление ГИБДД по Свердловской области делает всё, чтобы свети к минимуму печальную статистику аварий, стимулировать автомобилистов и пешеходов к соблюдению Правил дорожного движения. Патрулирование улиц, сотрудничество с таможенными органами, оперативными подразделениями, экологами, сопровождение важных грузов и автоколонн — можно долго перечислять задачи инспекции. Напажена совместная профилактическая и нормотворческая работа с органами власти, используются ресурсы межведомственного взаимодействия.

За пять месяцев 2017 года количество ДТП в нашем регионе снизилось почти на 18 процентов, стало значительно меньше погибших и пострадавших, в том числе среди детей. Профилактике детского травматизма уделяется особое внимание. Все посвящённые различные акции («Внимание, каникулы!», «Горка»), беседы, викторины, конкурсы в школах и детсадах.

Удалось добиться существенного сокращения аварийности по вине нетрезвых водителей — более чем на 40 процентов. Повысить водительскую дисциплину помогают технические новшества, в первую очередь сеть автоматической фиксации нарушений, развёрнутая на дорогах региона.

В ближайшую пятницу мы рассчитываем вывести Свердловскую область в тройку лучших регионов России. Отмечу, что одним из критериев оценки качества жизни является безопасность дорожного движения, которую поддерживают наши госавтоинспекторы.

Уважаемые сотрудники и ветераны ГИБДД! Благодарю вас за безупречную службу, стойкость и самоотверженность. Вы всегда там, где требуется ваша помощь, будь то заснеженная трасса или пробка в большом городе. Выполнив свой долг, вы зачастую идёте на риск, преодолеваете сложные обстоятельства.

Желаю вам сохранить преданность долгу, энергии и энтузиазм. Крепкого здоровья, удачи, благополучия вам и вашим близким!

Временно исполняющий обязанности губернатора Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы:

- Закон Свердловской области
от 29 июня 2017 года № 59-ОЗ «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об областном бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»»
от 29 июня 2017 года № 61-ОЗ «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О бюджете государственного внебюджетного территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»»

- Постановления Законодательного Собрания Свердловской области
от 27.06.2017 № 679-ПЗО «О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области (номер опубликования 13589)»
от 27.06.2017 № 680-ПЗО «О награждении Почетным дипломом Законодательного Собрания Свердловской области» (номер опубликования 13590)

- Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области
от 26.06.2017 № 1091-п «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 06.08.2013 № 1005-п «Об организации проведения химиотерапии в амбулаторных условиях» (номер опубликования 13591)

- Приказ Министерства финансов Свердловской области
от 28.06.2017 № 233 «Об утверждении Положения об Общественном совете при Министерстве финансов Свердловской области» (номер опубликования 13592)

- Приказ Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области
от 29.09.2017 № 704-п «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа — муниципального образования «Город Екатеринбург» (номер опубликования 13593)

- Приказы Управления государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области
от 22.06.2017 № 193 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Гостиница Агманова», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, проспект Ленина, 19 ул. Вайнера, 6» (номер опубликования 13594)
от 22.06.2017 № 194 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Гимназия женская», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, 2 ул. Антона Валека, 11» (номер опубликования 13595)
от 22.06.2017 № 195 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Дом жилой», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, проспект Ленина, 22» (номер опубликования 13596)
от 22.06.2017 № 196 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Дом купцов Ижболдиных. Фигель, холостяцкий», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, проспект Ленина, 22 ул. Хохрякова, 1» (номер опубликования 13597)
от 22.06.2017 № 197 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Дом купца И.И. Афанасьева», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Маршала Жукова, 3» (номер опубликования 13598)
от 22.06.2017 № 198 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Здание Свердловского государственного академического театра драмы, где работали выдающиеся деятели театрального искусства», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, 10» (номер опубликования 13599)
от 22.06.2017 № 199 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Дом, построенный в псевдо-готическом стиле», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, пр. Ленина, 25» (номер опубликования 13600)
от 22.06.2017 № 200 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Каменный дом, как образец городского жилищного строительства», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, пр. Ленина, 25» (номер опубликования 13601)
от 22.06.2017 № 201 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Уличный фасад торгового дома купца А.Н. Захарова», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, пр. Ленина, 25» (номер опубликования 13602)

- от 22.06.2017 № 202 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Площадь 1905 года, как место революционных событий города», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, пр. 1905 года» (номер опубликования 13603)
от 23.06.2017 № 203 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Здание бывшей таможни», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, 9» (номер опубликования 13604)
от 23.06.2017 № 204 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Здание Горосовата», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, проспект Ленина, 24» (номер опубликования 13605)
от 23.06.2017 № 205 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Клуб советских служащих», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Воллодарского, 9» (номер опубликования 13606)
от 23.06.2017 № 206 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Ансамбль градостроительных объектов: таможни политехнической дом жилой, дом жилой, дом жилой, дом жилой, здание административное, дом жилой», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, пр. Ленина, 89; пр. Ленина, 91; пр. Ленина, 93; пр. Ленина, 95; пр. Ленина, 97; пр. Ленина, 97-а; пр. Ленина, 101» (номер опубликования 13607)
от 23.06.2017 № 207 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Двухэтажный дом в «кирпичном стиле», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Горького, 7» (номер опубликования 13608)
от 23.06.2017 № 208 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Дом жилой», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, проспект Ленина, 29/ ул. Воллодарского, 2» (номер опубликования 13609)
от 23.06.2017 № 209 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Дом, в котором размещались первые из Уральских профсоюзоз — Союз металлургов и Союз дереводеловичников», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 27» (номер опубликования 13610)
от 23.06.2017 № 210 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Уральская золотоплавильная химическая лаборатория: дом жилой; лаборатория; флигель; ограда с воротами», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Горького, 15/ ул. Первомайская, 1» (номер опубликования 13611)
от 23.06.2017 № 211 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Здание Сибирского торгового банка», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, пр. Ленина, 27» (номер опубликования 13612)
от 23.06.2017 № 212 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия федерального значения «Спортивный комплекс «Динамо»: водная станция, стадион», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Ермакова, 12» (номер опубликования 13613)
от 23.06.2017 № 216 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Усадьба П. М. Угрюмова», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Клары Цеткин, 1» (номер опубликования 13614)
от 23.06.2017 № 217 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Александровская реальная училище: корпус учебный; здание пансиона с домовой церковью; флигель; здание служб; ворота», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, проспект Ленина, 13/61 ул. Маршала Жукова, 1; проспект Ленина, 13/ ул. Сако и Ванцетти, 41; ул. Сако и Ванцетти, 41» (номер опубликования 13615)
от 27.06.2017 № 205 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Дом жилой», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, 1» (номер опубликования 13616)
от 28.06.2017 № 212 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Деревянное здание в стиле модерн: здание в стиле модерн; здание палисадника», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Февральской Революции, 27» (номер опубликования 13617)

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

Организатор торгов — конкурсный управляющий ФГУП «Строительное Управление Уральского военного округа Министерства обороны Российской Федерации — Дочернее предприятие ФГУП «Волжско-Уральского СУ МО РФ» (ИНН 6662021620, ОГРН 1026605424240, 620100, Свердловская область, г. Екатеринбург, тракт Сибирский, д. 5), действующий на основании Определения Арбитражного суда Свердловской области по делу № А60-13589/2004 от 08.12.2014 г. - Рыбалко Данил Алексеевич (ИНН 027407230123, ОГРН 304027433600086, СНИЛС 116-806-527-56, эл. почта arbitrrybalco@yandex.ru, www.arbitrrybalco.ru, адрес для корреспонденции: 450059, Республика Башкортостан, г. Уфа, а/я 101), член Ассоциации «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» (ИНН 7701317591, ОГРН 1027701018730, адрес: 121117, г. Москва, Кутузовский проспект, д. 36, стр. 23 оф. 111) сообщает об отмене торгов посредством открытого аукциона в электронной форме с открытой формой подачи предложений на электронной торговой площадке: ЗАО «Сбербанк-АСТ» (www.sberbank-ast.ru), назначенных на 03.08.2017 г. в 12:00 (мск), срок приёма заявок с 19.06.2017 г. по 31.07.2017 г. с 9:00 по 21:59 (мск) в связи с неопубликованием заявки на ЭТП. Также сообщает об отмене торгов в форме публичного предложения на электронной торговой площадке: ЗАО «Сбербанк-АСТ» (www.sberbank-ast.ru), назначенных на 03.08.2017 г. в 12:00 (мск), срок приёма заявок с 19.06.2017 г. по 31.07.2017 г. с 9:00 по 21:59 (мск) в связи с неопубликованием заявки на ЭТП. Одновременно сообщает о проведении торгов посредством открытого аукциона в электронной форме с открытой формой подачи предложений на электронной торговой площадке: ЗАО «Сбербанк-АСТ» (www.sberbank-ast.ru), назначенных на 09.08.2017 г. в 12:00 (мск). Срок приёма заявок с 03.07.2017 по 07.08.2017 с 9:00

по 21:59 (мск). С составом лота №1 «Паровая часть котельной» можно ознакомиться в газете «Коммерсантъ» № 103 (6097) от 10.06.2017 на стр. 59, сообщение № 77032253001, в газете «Областная газета» № 107 (8162) от 17.06.2017 на стр. III. Также сообщает о проведении торгов в форме публичного предложения на электронной торговой площадке: ЗАО «Сбербанк-АСТ» (www.sberbank-ast.ru), назначенных на 04.09.2017 в 12:00 (мск). Срок приёма заявок с 03.07.2017 по 31.08.2017 с 09:00 по 21:59 (мск). С составом лотов публичного предложения (26 позиций) можно ознакомиться в газете «Коммерсантъ» № 103 (6097) от 10.06.2017 на стр. 59, сообщение № 77032253001, в газете «Областная газета» № 107 (8162) от 17.06.2017 на стр. III. С требованиями к заявителям к участию в торгах, условиями о внесении задатка, о величине шага аукциона и о величине снижения цены лота в публичном предложении можно ознакомиться в газете «Коммерсантъ» № 103 (6097) от 10.06.2017 на стр. 59, сообщение № 77032253001, в газете «Областная газета» № 107 (8162) от 17.06.2017 на стр. III. С информацией о торгах, о порядке оформления участия в торгах, с перечнем представляемых заявителем документов и с требованиями к их оформлению можно ознакомиться на ЭТП, информация о составе, характеристики лота в полном объёме можно получить в рабочие дни, с 11:00 до 16:00, по адресу: РБ, г. Уфа, Верхнеторговая площадь, д. 4 офис 419, тел. (347) 295-99-64. Победителем торгов признаётся участник торгов, предложивший наибольшую цену за имущество. Договор купли-продажи имущества подписывается конкурсным управляющим с победителем торгов в течение 5 дней с даты проведения итогов торгов. Срок оплаты имущества по договору купли-продажи — не позднее 30 дней с даты заключения договора купли-продажи.